

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCZA 8. Telefon száma 55-88.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCZA 8. Telefon száma 51-66.

EGYETÉRTÉS

Csávolszky Lajos tulajdonos és felelős szerkesztő.

Kossuth Ferencz főmunkatárs.

Általános lefegyverzés.

Soha uralkodó agyában fenköltébb és nemesebb gondolat nem fogamzott meg annál, melylyel most a hatalmas orosz... Megszüntetni a folytonos fegyverkezést! Levenni a népekről azt a rettenetes terhet, melyet a militarizmus szörnyetege miatt görnyedve viselni kénytelenek...

ezt a tevékenységüket még mindig folytatják, a nélkül, hogy bármely áldozattal visszaritadnának. Csakhogyan ezen áldozat daczára sem sikerült még eddig az óhajta óhajtott paczifikáció jötekné eredményt elérni. Az emelkedő irányzatú pénzügyi terhek gyökerén érik a közjölét, valamint a nép-k szellemi és anyagi erőit.

Thun, Kail és Baerenreiter osztrák minisztereket. Ez az együttes kihallgatás felelőtlő két óráig tartott. A miniszterek ma délelőtt 10 órakor gróf Thun osztrák miniszterelnöknel újabb tanácskozásra gyűlnek egybe. A magyar miniszterek a kihallgatás előtt Kállay Béni közös pénzügyminiszternek látogatását fogadják.

A házi állatok ez a megapadása mint valami óramutató, egy jelző a beállott élszegényedést. De még más valmit is meg kell említeni. Harmincz év előtt nem ismerték az iteniek az adósságot. Ma soknak a földje jelzáloga van megterhelve.

lesznek s az idén a hadügyi szükséglet tíz millió márkával lesz nagyobb, mint volt az utóbbi évben. Franciaországban nagy aggodalommal nézik a kelet-ázsiai viszonyok fejlődését. Mind pesszimistább lesz a felfogásuk a külpolitikai helyzetről, s már attól félnek, hogy a francia köztársaság lassankint másodrendű hatalommá fog süllyedni.

Pétervár, aug. 28. A hivatalos lap jelenti: A császár ö felsége parancsára gróf Mura...

Uj főrendiházi tag. A hivatalos lap tegnapi száma a következő királyi keziratot közli: A főrendiház szervezésének módosításáról szóló 1885. VII. t.-czikk 5. §-a alapján magyar minisztertanácsom előterjesztésére Marffy Ágost nyugalmazott államtitkárt élethossziglan a főrendiház tagjává kinevezem.

Közéletünk. A ki nem akarja eltámadni a nyilvánvaló dolgokat és nyitva vannak a szemei, az minden statisztikai adatok nélkül is régen rá jött, hogy Magyarországon a nagyon — az utolsó félévszázad alatt — jelentékeny módon megsaporodott.

Külföldi szemle. Németországban nagyon félnek most attól, hogy a legközelebbi hadügyi költségvetés kellemetlen meglepetéseket fog hozni az adófizetők számára s hogy a rendes szükségletek aránytalanul megnagyobbodnak.

Ferdinand bolgár fejedelem az előtt a veszedelem előtt állt, hogy Oroszország nem elégszik meg azzal, hogy Boris herceg áttért az orthodox hitre, hanem hogy neki is át kell térnie.

A nagy idealista. Irta: Bogdán Della. Dr. Hollósy Antal ideális ember volt. Az anyag, a pénz előtte megvetésre méltó, minden gonoszra szabott rossz maradt, mely az emberi szívben elől a nemesebb érzelmeket, az őnzetlenséget, az idealizmust.

Budapest, augusztus 29. A kiegyezési tárgyalások. A kiegyezés megkötésére vonatkozó modus procedendi ügyében a döntés — mint a Bud. Tud. jelenti — tegnap még nem történt meg. A királyi tegnapi délután felegy órakor együttes kihallgatáson fogadta báró Bánffy és Lukács magyar, valamint gróf...

Blumenthal esodálkozott: — Miért? Doktor ur önzelen ember, és kinek kínálunk ilyen heviczi kis leányt, ha nem egy idealistának?! — Köszönöm! — felelt a doktor. — Csak nem hiszi ön, hogy a kisasszony is szeretne engem. Dehogy! Balekot fogna bennem, a kinek nyakába aggajja magát. Valasztani ugy sem tud; nem engemet, állásomat szeretni meg.

Blumenthal az utolsó szép szavakra már nem reflektált. Úleti száraz hangon mondá: — Van gazdag is, 15.000 forint, jó, biztos részvényekben, 21 éves, jó család. — Hogy hívják? — Vértess Lánok, aztán kicsit ábrándos. A parthit össze lehet hozni. A leány már hallott a doktor urról és extázissal beszél az egyetlen önzelen férfiról.

Dr. Hollósy azonban megragadta a karját. Vértess rápillantott és látta, hogy a tanár arca elkomorodott, sáppadozik és a szemét lesüti. — Nekem is van valami a szívemen, a mit e pillanatban meg kell vallani önének. Bizalom bízottam önében. De különben is csak véletlen, hogy ön megelőzőlt, azzal jöttem ide, hogy ezt még az esküvő előtt megmutassam önének.

A nagy idealista. Irta: Bogdán Della. Dr. Hollósy Antal ideális ember volt. Az anyag, a pénz előtte megvetésre méltó, minden gonoszra szabott rossz maradt, mely az emberi szívben elől a nemesebb érzelmeket, az őnzetlenséget, az idealizmust. A családjá, mint álmódzó idealistát kellő esodálattal emlegette, a barátai mint egy reánk maradt romantizizmust bánták, a kasszió, a trafikos-kisasszony rajongással imádták és a legenda szerint az elsőmelteti „eredes-kisasszony” kék kötésű plus-könyve és negyvenfelendős, anyiszor félreismert viszt ismét meglett hő érzelmekkel, a mamák pedig unisono magasztos példa gyanánt emlegették a többi léha férfiak előtt.

Blumenthal az utolsó szép szavakra már nem reflektált. Úleti száraz hangon mondá: — Van gazdag is, 15.000 forint, jó, biztos részvényekben, 21 éves, jó család. — Hogy hívják? — Vértess Lánok, aztán kicsit ábrándos. A parthit össze lehet hozni. A leány már hallott a doktor urról és extázissal beszél az egyetlen önzelen férfiról.

Blumenthal az utolsó szép szavakra már nem reflektált. Úleti száraz hangon mondá: — Van gazdag is, 15.000 forint, jó, biztos részvényekben, 21 éves, jó család. — Hogy hívják? — Vértess Lánok, aztán kicsit ábrándos. A parthit össze lehet hozni. A leány már hallott a doktor urról és extázissal beszél az egyetlen önzelen férfiról.

Blumenthal az utolsó szép szavakra már nem reflektált. Úleti száraz hangon mondá: — Van gazdag is, 15.000 forint, jó, biztos részvényekben, 21 éves, jó család. — Hogy hívják? — Vértess Lánok, aztán kicsit ábrándos. A parthit össze lehet hozni. A leány már hallott a doktor urról és extázissal beszél az egyetlen önzelen férfiról.

Blumenthal az utolsó szép szavakra már nem reflektált. Úleti száraz hangon mondá: — Van gazdag is, 15.000 forint, jó, biztos részvényekben, 21 éves, jó család. — Hogy hívják? — Vértess Lánok, aztán kicsit ábrándos. A parthit össze lehet hozni. A leány már hallott a doktor urról és extázissal beszél az egyetlen önzelen férfiról.

Dr. Hollósy azonban megragadta a karját. Vértess rápillantott és látta, hogy a tanár arca elkomorodott, sáppadozik és a szemét lesüti.

Dr. Hollósy azonban megragadta a karját. Vértess rápillantott és látta, hogy a tanár arca elkomorodott, sáppadozik és a szemét lesüti.

Dr. Hollósy azonban megragadta a karját. Vértess rápillantott és látta, hogy a tanár arca elkomorodott, sáppadozik és a szemét lesüti.

Dr. Hollósy azonban megragadta a karját. Vértess rápillantott és látta, hogy a tanár arca elkomorodott, sáppadozik és a szemét lesüti.

Dr. Hollósy azonban megragadta a karját. Vértess rápillantott és látta, hogy a tanár arca elkomorodott, sáppadozik és a szemét lesüti.

pés egészen elfordítaná tőle Ausztria-Magyarországot.

A szociáldemokrácia Dániában óriási mértékben halad. Most nagyban folyik az agitáció a jövő hónap elején megtartandó felsőházi, landsting választások érdekében...

VIDÉK.

* Szász Domokos lemondása. Kolozsvárt hetek óta nyíltan beszéltek már, hogy Szász Domokos püspök lemond pap állásáról és csak a püspökséget tartja meg.

A debreczeni gazdasági tanintézet áthelyezése. Debreczeni levelezők jelentik, hogy a földművelésügyi miniszteriumban egészen komolyan foglalkoznak a debreczeni kir. gazdasági tanintézet és földművelésiskola áthelyezéséről.

UJDSÁGOK.

Tisztelettel fellelők azokat a t. előfizetőinket, a kiknek előfizetése augusztus 31-én lejárt, hogy azt mielőbb megújítsák stb.

Előfizetési árak:

Table with 3 columns: Duration (Egész évre, Negyedévre, Egy hóra), Price (20 ft., 5 ft., 1, 80).

Különös figyelembe ajánljuk, hogy hazánk legnevezetesebb és legértelmesebb dívalapjának: a "Dívalap"-nak kiadókörletéről...

- Személyi hírek. A király tegnap a magyar és osztrák miniszterek előtt báró Csáky konstantinápolyi osztrák-magyar nagykövettel fogadta...

Le a molekulák! Nantában egy tudományos kongresszus Grimaux a híres vegyész előadást tartott a molekulák elemeleiről.

Öngyilkosok utcája. Érdekes kis utcáról írunk a newyorki lapok. Hivatalosan ugyan egyszerűen "Third-Street"-nek (harmadik-utca) hívják.

Az elfogott zongoraművész. Siveking, az Ischiaiban letartóztatott zongoraművész ügyében - mint Amsterdamból táviratoztak - tegnap a holland kormány minisztertanácsa tartott...

A legnagyobb ház a világon egy nagy földvár Mekában, melyet a török szultán építtetett s 7000 zarándokot képes egyszerre befogadni.

A névmagyarosítások. Lippner Leó m. kir. állatorvosi akadémiai tanárság budapesti lakos vezetékesnek...

- Mária Terézia főhercegné Tetschenben. Mária Terézia és Mária Annuziata főhercegnék - mint távirattal jelentik - tegnap délután Tetschenbe érkeztek...

- A dán királyné halálhíre. A nyolcvanegy esztendősnél kiemelkedő birtokossá - mint Kopenhágóból táviratoztak - válságosra fordult. Már a hónap elején annyira rosszul volt...

- Vilma királyné koronázása. A holland királyné koronázásánál a következő fejedelmi vendégek lesznek jelen: Vilmos württembergi király, Sarolta württembergi királyné, Paula württembergi hercegné...

- Tíz az állaterületben. A maga nemében páratlan túszot tartó szardín éj Liverpool legnevezetesebb részét, a földszelvényét, óriási izgalommal. Előben a nyegében van Cross Vilmos állatsejtel, mely egyike a legnagyobbakkal az újkövület világának...

- Zászlósértő műcsök. Aligha van még ország a földkerekségen, a hol annyiszor és oly alávaló módon meggyalázzák a nemzeti lobogót, mint nálunk.

- Az új budavári plébános. A király, a vallás- és közoktatásügyi miniszter előterjesztésére Kántor Károly esztergomi főegyházmezei előadta a Szent Zsigmondról nevezett budavári plébániá plébánosává kinevezte.

- A walesi herceg betegsége. Az angol trónörökös lábbaja - mint Londonból jelentik - gyögyulófélben van. A walesi herceg néhány nap múlva már sétakocskázásokat is tehet.

- Darányi Ignác Kolozsvárt. Darányi Ignác földművelésügyi miniszter tegnap Kolozsvárt ideért. Delelőtt György gróffal kihajózott az állami gulyatelepre.

- Iskolai értesítés. A m. kir. áll. felső ipari iskolában (VIII. Nepszínház-utca 8. sz.) a beiratások szeptember hó első napján kezdődnek s 5-ig napjaink tartanak.

- A hiénák ismét mozognak. Zimándy Ignác török-bálinti plébános, úgy látszik, sehogyan sem akar enyhélni. Alig csillapodott le némileg az a mély felhaborodás, melyet ősmány könyvével: "Kossuth Lajos a világtörténelmi időszake előtt" országsgaztré felidézték...

- Az elhagyott feleség bossza. Vérs feltevésegy dráma jászódellet le mint Trisztánbál táviratozták - az 6-városban lévő Piazza Vecchiaiban, Giacat Jakab cipészmeister felületen megjelent ennek fiatal, elvált felesége és nyomorban munkát kért tőle.

- Dreyfus kapitány a szilapdon. Megemléztük, hogy Bernben Dreyfus kapitány címzen drámat írtak előadni a városi színházban, a melynek előadását ellen a városi követség tiltakozott, de a szilapdon nem vette tekintetbe a tiltakozást.

- Munkások bojkottja. A budapesti szociáldemokrata-párt nagy ellenéke a kőbányai részvényszerződésnek, mert a szeptemberre igazgatóság nem régen számos a párthoz tartozó munkást elbocsátott.

- Munkások bojkottja. A budapesti szociáldemokrata-párt nagy ellenéke a kőbányai részvényszerződésnek, mert a szeptemberre igazgatóság nem régen számos a párthoz tartozó munkást elbocsátott.

- Munkások bojkottja. A budapesti szociáldemokrata-párt nagy ellenéke a kőbányai részvényszerződésnek, mert a szeptemberre igazgatóság nem régen számos a párthoz tartozó munkást elbocsátott.

- Munkások bojkottja. A budapesti szociáldemokrata-párt nagy ellenéke a kőbányai részvényszerződésnek, mert a szeptemberre igazgatóság nem régen számos a párthoz tartozó munkást elbocsátott.

- Munkások bojkottja. A budapesti szociáldemokrata-párt nagy ellenéke a kőbányai részvényszerződésnek, mert a szeptemberre igazgatóság nem régen számos a párthoz tartozó munkást elbocsátott.

- Munkások bojkottja. A budapesti szociáldemokrata-párt nagy ellenéke a kőbányai részvényszerződésnek, mert a szeptemberre igazgatóság nem régen számos a párthoz tartozó munkást elbocsátott.

- Munkások bojkottja. A budapesti szociáldemokrata-párt nagy ellenéke a kőbányai részvényszerződésnek, mert a szeptemberre igazgatóság nem régen számos a párthoz tartozó munkást elbocsátott.

- Munkások bojkottja. A budapesti szociáldemokrata-párt nagy ellenéke a kőbányai részvényszerződésnek, mert a szeptemberre igazgatóság nem régen számos a párthoz tartozó munkást elbocsátott.

- Munkások bojkottja. A budapesti szociáldemokrata-párt nagy ellenéke a kőbányai részvényszerződésnek, mert a szeptemberre igazgatóság nem régen számos a párthoz tartozó munkást elbocsátott.

- Munkások bojkottja. A budapesti szociáldemokrata-párt nagy ellenéke a kőbányai részvényszerződésnek, mert a szeptemberre igazgatóság nem régen számos a párthoz tartozó munkást elbocsátott.

- Munkások bojkottja. A budapesti szociáldemokrata-párt nagy ellenéke a kőbányai részvényszerződésnek, mert a szeptemberre igazgatóság nem régen számos a párthoz tartozó munkást elbocsátott.

- Munkások bojkottja. A budapesti szociáldemokrata-párt nagy ellenéke a kőbányai részvényszerződésnek, mert a szeptemberre igazgatóság nem régen számos a párthoz tartozó munkást elbocsátott.

- Munkások bojkottja. A budapesti szociáldemokrata-párt nagy ellenéke a kőbányai részvényszerződésnek, mert a szeptemberre igazgatóság nem régen számos a párthoz tartozó munkást elbocsátott.

- Munkások bojkottja. A budapesti szociáldemokrata-párt nagy ellenéke a kőbányai részvényszerződésnek, mert a szeptemberre igazgatóság nem régen számos a párthoz tartozó munkást elbocsátott.

- Munkások bojkottja. A budapesti szociáldemokrata-párt nagy ellenéke a kőbányai részvényszerződésnek, mert a szeptemberre igazgatóság nem régen számos a párthoz tartozó munkást elbocsátott.

- Munkások bojkottja. A budapesti szociáldemokrata-párt nagy ellenéke a kőbányai részvényszerződésnek, mert a szeptemberre igazgatóság nem régen számos a párthoz tartozó munkást elbocsátott.

- Munkások bojkottja. A budapesti szociáldemokrata-párt nagy ellenéke a kőbányai részvényszerződésnek, mert a szeptemberre igazgatóság nem régen számos a párthoz tartozó munkást elbocsátott.

- Munkások bojkottja. A budapesti szociáldemokrata-párt nagy ellenéke a kőbányai részvényszerződésnek, mert a szeptemberre igazgatóság nem régen számos a párthoz tartozó munkást elbocsátott.

- Munkások bojkottja. A budapesti szociáldemokrata-párt nagy ellenéke a kőbányai részvényszerződésnek, mert a szeptemberre igazgatóság nem régen számos a párthoz tartozó munkást elbocsátott.

- Munkások bojkottja. A budapesti szociáldemokrata-párt nagy ellenéke a kőbányai részvényszerződésnek, mert a szeptemberre igazgatóság nem régen számos a párthoz tartozó munkást elbocsátott.

- Munkások bojkottja. A budapesti szociáldemokrata-párt nagy ellenéke a kőbányai részvényszerződésnek, mert a szeptemberre igazgatóság nem régen számos a párthoz tartozó munkást elbocsátott.

- Munkások bojkottja. A budapesti szociáldemokrata-párt nagy ellenéke a kőbányai részvényszerződésnek, mert a szeptemberre igazgatóság nem régen számos a párthoz tartozó munkást elbocsátott.

- Munkások bojkottja. A budapesti szociáldemokrata-párt nagy ellenéke a kőbányai részvényszerződésnek, mert a szeptemberre igazgatóság nem régen számos a párthoz tartozó munkást elbocsátott.

- Munkások bojkottja. A budapesti szociáldemokrata-párt nagy ellenéke a kőbányai részvényszerződésnek, mert a szeptemberre igazgatóság nem régen számos a párthoz tartozó munkást elbocsátott.

SZÍNHÁZ ÉS MŰSZER.

- Lejáró pályázatok. A M. Tud. Akadémia közölték jutalmatörvényének hatálya alá jő 1898. szept. 30-án. 1. Bulyorcsy-jutalom, 300 ft. (hazafias ének), 2. Farkas-Raskó-jutalom, 100 ft. (hazafias ének)...

- Konstantinápolyból táviratoztak, hogy a Hercegszék közelében tegnap rendezett reggeli a Faurus osztrák-magyar állomáslövő csónakjai egy elő és egy második díjat nyertek.

- A horvát nagydíjat való kerékpárvényben - mint onnan táviratoztak - a mai délután a tizen négy Baurillon (Paris) elsőnek, Jaquelin másodiknak, Broza (Brüssel) harmadiknak és Arent (Hannover) negyediknek értekeztek.

- Országos kerékpárvényben. A budapesti tornász sportegylet versenyprogramjára tegnap délután 3 órakor kitérőn sikerült országos kerékpárvényben rendezett a csónakúti millenáris versenyprogramja.

- Munkások bojkottja. A budapesti szociáldemokrata-párt nagy ellenéke a kőbányai részvényszerződésnek, mert a szeptemberre igazgatóság nem régen számos a párthoz tartozó munkást elbocsátott.

- Munkások bojkottja. A budapesti szociáldemokrata-párt nagy ellenéke a kőbányai részvényszerződésnek, mert a szeptemberre igazgatóság nem régen számos a párthoz tartozó munkást elbocsátott.

- Munkások bojkottja. A budapesti szociáldemokrata-párt nagy ellenéke a kőbányai részvényszerződésnek, mert a szeptemberre igazgatóság nem régen számos a párthoz tartozó munkást elbocsátott.

- Munkások bojkottja. A budapesti szociáldemokrata-párt nagy ellenéke a kőbányai részvényszerződésnek, mert a szeptemberre igazgatóság nem régen számos a párthoz tartozó munkást elbocsátott.

- Munkások bojkottja. A budapesti szociáldemokrata-párt nagy ellenéke a kőbányai részvényszerződésnek, mert a szeptemberre igazgatóság nem régen számos a párthoz tartozó munkást elbocsátott.

- Munkások bojkottja. A budapesti szociáldemokrata-párt nagy ellenéke a kőbányai részvényszerződésnek, mert a szeptemberre igazgatóság nem régen számos a párthoz tartozó munkást elbocsátott.

- Munkások bojkottja. A budapesti szociáldemokrata-párt nagy ellenéke a kőbányai részvényszerződésnek, mert a szeptemberre igazgatóság nem régen számos a párthoz tartozó munkást elbocsátott.

- Munkások bojkottja. A budapesti szociáldemokrata-párt nagy ellenéke a kőbányai részvényszerződésnek, mert a szeptemberre igazgatóság nem régen számos a párthoz tartozó munkást elbocsátott.

- Munkások bojkottja. A budapesti szociáldemokrata-párt nagy ellenéke a kőbányai részvényszerződésnek, mert a szeptemberre igazgatóság nem régen számos a párthoz tartozó munkást elbocsátott.

- Munkások bojkottja. A budapesti szociáldemokrata-párt nagy ellenéke a kőbányai részvényszerződésnek, mert a szeptemberre igazgatóság nem régen számos a párthoz tartozó munkást elbocsátott.

- Munkások bojkottja. A budapesti szociáldemokrata-párt nagy ellenéke a kőbányai részvényszerződésnek, mert a szeptemberre igazgatóság nem régen számos a párthoz tartozó munkást elbocsátott.

- Munkások bojkottja. A budapesti szociáldemokrata-párt nagy ellenéke a kőbányai részvényszerződésnek, mert a szeptemberre igazgatóság nem régen számos a párthoz tartozó munkást elbocsátott.

Elvégre is Hadoson pompásnak nagyon sok kitűnő kancát nagyon sokat várt mindenkinek, de a fejtáji júniusi futásait kondícionálják. Ezt az Igazságos világot kábil világotst meg csak versenzték Duna, Scharzett be. Történt azelőtt, jászó könnyűség azóknál, a kik a fáképnel nagy sági, no meg a diadala elatlatia nap alatt is ennyire lehet telenség.

És igaz, hogy meg van az a kül megfűri, ha tette előlkáj. Hó menő lehetőségek hessen állítani, a Király-néj férhet. Feltétlenül résztvettek képe, ninc mis mód, tesenek közelítő gyarazhatatlan jó lomadafól s szerető elemeknek az az elmékek szott kifejezni az esend, melylyel a fogadta.

Enhez a diadala is, bárá a Fen avatolatának vala miók. Helyre mé a többi konk Bussert mutatott asszony és Orán produkált futásáralan a kottingber mel volt a Tátrában még csak pa.

A mai nap tő jelentőségű volt hatott volna még mezőny indul a hogy két három kel, az érdeklődő éjviratunkra kedvelősen. Ez mán kívül van s peldát kövessen.

Különben a m kvételt az egé végződött. A sort Wienerwald, ut sorsban osztó Harriet is.

A záró kétesle lően szenáczió isletőz is 15-óró fogadásban jól a sötétek közöl győzelem nélkül volt.

Jelöltjeink közöl Honfi és Cid g és Harriet helye 1. Istálló dí 1. Tá 1400 méter.

1. Gr. Forgách I. 2. Gr. Hunyady I. 3. Gr. Degenfeld 0. Gr. Wenckheim 0. Tránkel A. 36 0. Ottó főherceg 0. Dreher A. 46 0. Br. Pejasevich 0. Gr. Springer G.

Féce vezetése m A vezető mögött m az erösen m azonban Bébe m vezető és kőte K jón fel kivülrő K letűk, nyomában harmadit, Bébe champs-al.

Biró! Itélet: szál harmadik. Tot. : 5 : 36, 10 25 : 48. II. 50 : 1

Könyvfogadások 6. Lenecz, Fille, II. Gátverseny másodiknak. Tá 0. Dreher A. 46 0. Burchard P. 60 0. Br. Pletzer R. 0. Gr. Kinsky Z.

A kicsiny mező és Bumdiók, hatú gást az utóbbi ro utóher társait. Az Vignola nagy kert Bumdiók mar hos igyekszik utóbrm s rügnen réa meg leszállani.

Biró! Itélet: szál harmadik. Tot. : 5 : 16, 10 25 : 50. II. 50 : 96

Könyvfogadások Vignola, 5 Prior. Amde minde meg csak érthető volna azon kérésge vonatlatlan ténynek konstatalása által, hogy hát Hébe egyszerűen jobb, mint Gagerl.

Könyvfogadások Vignola, 5 Prior. Amde minde meg csak érthető volna azon kérésge vonatlatlan ténynek konstatalása által, hogy hát Hébe egyszerűen jobb, mint Gagerl.

Könyvfogadások Vignola, 5 Prior. Amde minde meg csak érthető volna azon kérésge vonatlatlan ténynek konstatalása által, hogy hát Hébe egyszerűen jobb, mint Gagerl.

ESZET. Akadémia... Elvégre is Hébe tavaly is nagy ló volt; a tulajdonosa pompás vásárt csinált vele...

Kerékpárverseny. A mai dőlt fő... Budapesti tornaterem... Kerékpárverseny...

Könyvfogadások. A mai nap több futam... Budapesti tornaterem... Kerékpárverseny...

Különb. a mai nap ezen egyet... Budapesti tornaterem... Kerékpárverseny...

Az egyes futamok részletes lefolyása... Budapesti tornaterem... Kerékpárverseny...

Bírói ítélet: Egy hosszal könnyen első... Budapesti tornaterem... Kerékpárverseny...

Bírói ítélet: Igen könnyen három hosszal első... Budapesti tornaterem... Kerékpárverseny...

III. Királyné díj. Tiszteletdíj és 50.000 kor. a győztesnek, 6000 kor. a 2-iknak, 3000 kor. a 3-iknak...

Az idén is hamar sikerül. A titkos pacemacher szerepére vállalkozott Stewarton rendkívül gyors iramban...

Bírói ítélet: könnyen 1 1/2 hosszal első, nyakhozszal harmadik.

IV. Előverseny. 2000 kor. 36 és id. lovak számára. Tav 1600 m.

Alig esik le a fehér zászló. Ara terem az élen s igen jó vezetők látszik...

Bírói ítélet: Küzdelem után fejhezszal első, félhosszal harmadik.

V. Előző kétfelcsé handikapja. 2000 kor. Nyelrelen. 1000 kor. 2-iknak.

Véres az indulás után hosszakkal szökik meg társaitól a legkönyvőbb mozdorban galoppoznak előtűk.

Bírói ítélet: Félhosszal biztosan első, négy hosszal harmadik.

VI. Nyári kísérleti verseny. 10.000 kor. a győztesnek, 1000 kor. a 2-iknak.

Kedzlettől végig a Springer-dress urálja a mezőnyt. A többi még csak közelbe se férközik.

Bírói ítélet: Igen könnyen három hosszal első, négy hosszal harmadik, félhosszal negyedik.

VI. Kézdesek verseny. 3000 kor. a győztesnek, 400 kor. a 2-iknak.

Kedzlettől végig a Springer-dress urálja a mezőnyt. A többi még csak közelbe se férközik.

Bírói ítélet: Igen könnyen három hosszal első, négy hosszal harmadik, félhosszal negyedik.

VI. Kézdesek verseny. 3000 kor. a győztesnek, 400 kor. a 2-iknak.

Kedzlettől végig a Springer-dress urálja a mezőnyt. A többi még csak közelbe se férközik.

Bírói ítélet: Igen könnyen három hosszal első, négy hosszal harmadik, félhosszal negyedik.

VI. Kézdesek verseny. 3000 kor. a győztesnek, 400 kor. a 2-iknak.

Kedzlettől végig a Springer-dress urálja a mezőnyt. A többi még csak közelbe se férközik.

Bírói ítélet: Igen könnyen három hosszal első, négy hosszal harmadik, félhosszal negyedik.

VI. Kézdesek verseny. 3000 kor. a győztesnek, 400 kor. a 2-iknak.

Az építési szerezési feladatok. Tudvalevő dolog, hogy a kereskedelmi miniszterium a sűrűn előforduló építkezési szerezési feladatok azzal akarja elejét venni...

Uj polgári iskola. A nagy iskolaszükséglet a székes fővárosban és újabb iskoláépítéssel kényeszerül.

A Gellérthegy koronája. A citadella eltolása immár csak hetek kérdése. A pénzügyi bizottság már előadta a rombolási munkák keresztülvételére készített tervet...

A program a megoldás részleteit nem kívánja korlátozni, de kívánatos, hogy a földi földi körülmények 2600 m. magas terepről szűk és kényelmes feljáró legyen...

A pályázatban részt vehet az egyesület minden tagja; pályadíj az egyesületi aranyérem és a vallás- és közoktatási miniszter által...

A birói bizottság tagjai: Aigner Sándor, Alpár Ignác, Czifler Győző, Hüttl Deszö és Lechner Ödön.

A tervek jelével és jeléig levéllel ellátva 1898. évi január 2-án esti hat óráig az egyesület titkári hivatalába küldendők...

EGYLETEK, TÁRSULATOK.

A Monza akadémia elnöksége tudatja az érdeklődőkkel, hogy nem szegélyezett tagok havi 10 forint ebedet...

GYÁSZROVAT.

Estorházy Pál herceg temetése tegnap déliben nagy gyászparádával ment végbe Kismartonban.

A kis szívós szürke csikó galoppozik hatalmas ki-fellett versenytársai előtt, melyek a távig vele megjárnak egy vonalban vannak.

Bírói ítélet: Biztosan egy hosszal első, tíz hosszal harmadik.

A hivatalos lapból. Kinevezések. A vallás- és közoktatási miniszter az Egerben létező állami felsőbb leányiskola 1-5-ös II. d. osztályának...

A hivatalos lapból. Kinevezések. A vallás- és közoktatási miniszter az Egerben létező állami felsőbb leányiskola 1-5-ös II. d. osztályának...

A hivatalos lapból. Kinevezések. A vallás- és közoktatási miniszter az Egerben létező állami felsőbb leányiskola 1-5-ös II. d. osztályának...

A hivatalos lapból. Kinevezések. A vallás- és közoktatási miniszter az Egerben létező állami felsőbb leányiskola 1-5-ös II. d. osztályának...

A hivatalos lapból. Kinevezések. A vallás- és közoktatási miniszter az Egerben létező állami felsőbb leányiskola 1-5-ös II. d. osztályának...

A hivatalos lapból. Kinevezések. A vallás- és közoktatási miniszter az Egerben létező állami felsőbb leányiskola 1-5-ös II. d. osztályának...

TÁVIRATOK.

Konstantinápoly, aug. 28. Markov bolgár diplomáciai ügyvivő és Veltskov kereskedelmi miniszter tegnap kihagyása alkalmával a szultán dícsértel nyilatkozott Bulgária kulturális haladásáról...

Konstantinápoly, aug. 28. A szultán elrendelte, hogy holnapután, trónralépésének évfordulóján egyeből ünnepelt ne rendezzenek a város kiváltságosait, az a pénz pedig, amelyet a császári paloták környékén rendezendő tűzijáték céljaira szoktak fordítani...

Madrid, aug. 28. Sagasta miniszterelnök kijelentette egy lapudósító előtt, hogy a korteznek a békétárgyalások tartama alatt arra kell szorítkoznia, hogy a békére nézve fontos kérdések állását ismerje...

London, aug. 28. A Reuterügynökség jelenti Managuából, hogy az ott üléselő konvent aláírta a közép-amerikai Egyesült Államok alkotmányát, amely San Salvador, Honduras és Nicaragua államokat öleli fel.

Madrid, aug. 28. A minisztertanács a katonakövér Kuba szigetéről való hazaszállításával foglalkozott és különböző összegű hitelek engedélyezését a visszahonosítottak szükségleteinek biztosítására.

Cardif, aug. 28. A közszabvány-tulajdonosok bizottságának a közszabvány-munkások bizottságával a sztrájk megszüntetése tárgyában folytatott értekezlete eredménytelen maradt.

Konstantinápoly, aug. 28. A Beyruthból érkezett hírek szerint a Rothschild-féle kauráni gyarmatról megint utasítanak ki belföldieket és idegeneket, sőt arra kényszerítik őket, hogy mondjanak le földbirtokaikról.

A közönség köréből.

MATTONYI FÉLE GIESSHÜBLER legújabb égyvagyút SAVANYUKUT

Ober-Seltersi ásványvizek Természetes Selter-viz.

Az Ober-Seltersi ásványforrás vize lúmeses gyógyvíznek van elismervé, különösen a mell és a vesze betegségeinél.

MARGIT GYÓGYVÍZ

Margiforrás-teljes (Sereg megye). Kiválóan hatásos a torok, ég, hópegy, gyomor és bélhámor betegségeinél...

Nyilatkozat.

A halott becsületiért. Csak most jutott felemlésem az „Egyetértés” 1. hó augusztus 2-án megjelent 212-ik száma, amelyben felejtetteden jó fejtem, báró Kemény Elek halála után megkezdésével említtél föl, hogy a híres Farkas Mezőhegy-féle lőtérpörben mint akkori tervesvári lőtérhivatali főnökömnek...

KÖZGAZDASÁG.

Konstantinápoly, aug. 28. A Frankfurter Ztg.-nak azt a hírt, hogy az osztrák szindikátus, a németben hasonlóan, felhagyott a török sorjegyek és a dohányjogdíjak kérdésének rendezése iránt való követeléseivel, illetékes helyen határozottan megczafolják azzal a megjegyzéssel, hogy az osztrák szindikátus továbbra is ragaszkodik eddig elfoglalt álláspontjához.

VEGYES KÖZLEMÉNYEK.

Államjegyek és sőbányajegyek. A mikor a valutatörvények értelmében az államjegyek bevonása megindult, ennek az volt az egyik következménye, hogy az osztrák-magyar banknak államjegyekrele minimumra redukálódott.

GAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK.

A földmivélségügyi miniszter a Hegyalján. Sátoralja-Ujhelyről írja levelében: A Tokaj-Hegyalja rekonstrukcióját nevezetesebb szőlőnek megtekintése céljából ideérkezé Darányi Ignác földmivélségügyi miniszter ünnepélyes fogadtatására a Zemplényi gazdasági egyesület szőlőszaki szakosztálya, élén Molnár István főispánnal, nagyszabású előkészületekkel...

Napirend 1898. augusztus 29.

Naptár: Hétfő, aug. 29. Róm. kath. Ker. Ján. f. — Prot. Jan. fej. — Görög-ország: aug. 17. Miron st. — Zsidó: Elul 11. — Nap kel: 4 óra 59 p., nyugodik 6 óra 29 perczok. Hold kel: 5 óra 15 perczok, dél: 10 óra 29 perczok, 2 óra 2 perczok ejel.

A nemzeti múzeum: természetrajzi nyitva d. e. 9-10 óráig. — Többi társi megteintésük 50 kr. díj mellett.

A nemzeti múzeum néprajzi osztálya nyitva 9-10 óráig. — Többi társi megteintésük 50 kr. díj mellett.

A „Hódolói díszfelvonulás” Eisehnth Ferenéz örösi körképe látható Városliget, Andrássy-ut végén, reggel 9-10 óráig, este 8 óráig. Belpéldő díj 50 kr., gyermekdíj 30 kr.

Magyar kereskedelmi múzeum. Állandó kiállítás: kereskedelmi hivatalos órá egyaránt 9 óráig d. u. 2-ig. — Magyar házi ipari központi bazar keresepi-ut 22. sz. I. emelet. d. e. 9-10 óráig d. u. 3-10 óráig este 7 óráig. Tudományi irada és nyilvános szakkönyvtár Keresepi-ut 29. sz. I. em. d. e. 9-12 óráig és d. u. 3-6 óráig.

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK.

NÉPSZÍNHÁZ. Budapest, 1898. aug. 29-én. Orpheus a pokolban. Operette 4 felvonásban. Irtá Hector Fércsineux. Forlítottá Erva Lajos. Zenejét szerzette Jacques Offenbach.

M. KIR. OPERAHÁZ. 1898. évi június 14-ől szep-tember hó 15-ig a nyári szünet miatt nincs előadás.

NEMZETI SZÍNHÁZ. Augusztus hó 31-ig bezárólag a színház zárás lesz.

VIG-SZÍNHÁZ. Budapest, 1898. aug. 29-én. A halálcsók ellenőre. Vigjáték 3 felvonásban. Irtá Alexandre Bisson. Forlítottá Zempleni P. Gyula.

MAGYAR SZÍNHÁZ. Budapest, 1898. aug. 29-én. A GÉSAK. Egy japán teaház története. Enekes játék 3 felvonásban. Irtá Owen Hall. Forlították Fái J. Béla és Makai Emil. Zenejét szerzette Silney J.

VÁROSLIGETI SZÍNHÖR. Reginald Kemény Ferenézí Cummingham Iványi Grimsdon Odry Stanley Downey Simon Bolton Bérés Van-Csi Sziklai B. Imár mári Boross E. Mánóza Víz Juliette Lédy Constance Szilási R. Molly Seamore Somló E. Kezdeté 7 1/2 órákor.

BUDAI SZÍNHÖR. Budapest, 1898. aug. 29-én. Az ember tragédiája. Dráma 5 szakaszban. Kezdeté 7 órákor.

Színházi játérendek. A vizesházi játérendje: Kedden Mozgó fényképek. Szerdán Niche. Csütörtökön A halálcsók ellenőre. Pénteken, Szombaton és Vasárnap A Poronyutcz ur.

A magyar színház játérendje: Kedden Arany-lakodalom. Szerdán A két története. Csütörtökön A géskák. Pénteken Aranylakodalom. Szombaton és Vasárnap A babona.

A budai királysági nyári színház játérendje: Kedden Aranylakodalom. Szerdán Niche. Csütörtökön Hármas átok. Pénteken Gróf Szapary Péter vagy Budavár visszavételre a törökökkel. Szombaton A kertészleány. Anday Blanka jutalomjáték. Vasárnap A cigány, mint földesúr, vagy A kis arva.

A népszínház játérendje: Vasárnap Hollomigán. Ma este az étkemben Hungaria Radics Béla SZÁLLODA ismert s kedvelt zenekarájzát Kezdeté 8 órákor.

Selyem-damasztoz 75 krtól 14 frt 65 krig méterenként és selyem-brocatok — saját gyárajából. Minták postafordultával. Henneberg G. selyemgyár, Zürichben.

